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Pleven, Bugarska – 7. maj 2004.

Niz realnih brojeva a0, a1, a2, . . . zadovoǉava relaciju:1.

am+n + am−n −m+ n− 1 =
a2m + a2n

2
za sve m,n ∈ N, m > n. Ako je a1 = 3, na�i a2004. (Kipar)

Rexiti u skupu prostih brojeva jednaqinu:2.

xy − yx = x · y2 − 19. (Albanija)

Neka je O unutraxǌa taqka oxtrouglog trougla △ABC. Krugovi sa3.
centrima u sredixtima stranica trougla △ABC, koji prolaze taqku O,
me�usobno se seku u taqkama K, L i M , razliqitim od O. Dokazati da
je O centar upisanog kruga trougla △KLM ako i samo ako je O centar
opisanog kruga oko trougla △ABC. (Rumunija)

Ravan je podeǉena na oblasti konaqnim brojem pravih, od kojih nikoje4.
tri ne prolaze kroz istu taqku. Dve oblasti nazivamo ”susednim” uko-
liko je ǌihova zajedniqka granica: du�, poluprava ili prava. Potrebno
je u svakoj oblasti upisati ceo broj takav da va�e slede�a dva uslova:

1◦ proizvod brojeva iz susednih oblasti je maǌi od ǌihovog zbira;
2◦ zbir svih brojeva sa svake strane proizvoǉne prave jednak je

nuli.

Dokazati da je to mogu�e ako i samo ako sve prave nisu paralelne.
(Srbija i Crna Gora)

Vreme za rad 270 minuta.
Svaki zadatak vredi 10 poena.


